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Cesta občine Hirschaid 1, 1295 Ivančna Gorica tel: 

01 7887 260, fax: 01 7887 265  
e-mail:o-sticna.lj@guest.arnes.si  

  

ZAPISNIK 1. REDNE SEJE Sveta staršev  

Osnovne šole Stična v šolskem letu 2024/2025, ki je bila v torek 24. 09. 2024, s pričetkom ob 17.30 uri v 

prostorih OŠ Stična  

MATIČNA ŠOLA (MŠ): Anita Zaletelj (1. a), Alja Janežič (1. b), Miha Rijavec (1. c), Tina Perkovič (2. a), Maruša 

Dolenc (2. b), Tjaša Klaus (3. a), Teja Bochl (3. b), Nina Zupančič (4. a), Sanja Štravs (4. b), Mojca Jakopin 

(4. c), Tomaž Zelko (5. a), Simona Janžekovič (5. b), Mateja Podmenik (5. c), Maja Miklavčič (5. d),  

Samo Matkovič (6. a), Veronika Kutnar (7. b), Silvestra Ostanek (7. c),  Boštjan Jerman ( 8. b), Maja 

Vencelj (8. c), Barbara Tratar (8. d), Mojca Cvetek (9. c), Marko Lekše (9. d).  

PŠ STIČNA (S): Jana Vrhovnik (1. S), Blaž Janežič (2.  S), Dejan Švarc (3. S).  

PŠ VIŠNJA GORA (VG): Rok Matjaž – oz namestnik (1. aVG), Tjaša Štamcar (1. b), Janja Virant (2. aVG), 

Klavcija Blaj Durakovič (2. bVG), Toni Gruden (3. aVG), Irena Bjeli (3. bVG), Polona Koščak  (4. bVG), Petra 

Jelenc (5. bVG), Janez Koščak (5. bVG), Gašper Kastelic (6. aVG), Primož Šuntajs (6. bVG), Mateja Zupančič 

(7. aVG), Marko Vavtar (7. bVG), Borut Mežnarčič (8. aVG), Leon Koricki (9. bVG).  

PŠ MULJAVA (M): Anja Krštinc (1. M), Matjaž Erjavec (3.  M), Romana Lenarčič (2., 4.. M).  

Ravnatelj: g. Marjan Potokar  

Pomočniki ravnatelja: g. Jaka Keše, ga. Jasmina Selko, ga. Alenka Kovač, vodja PŠ Višnja Gora ga. Jasmina 

Sajko.  

Dnevni red:   

1. Uvodni pozdrav ravnatelja.  

2. Pregled zapisnika 8. seje SS z dne 29. 2. 2024.  

3. Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 23/24.  

4. Obvestilo o izteku mandata članov staršev v Svetu zavoda in izvolitev treh novih članov.  

5. Izvolitev dveh predstavnikov v pritožbeno komisijo.  

6. LDN za šolsko leto 24/25.  

7. Pobude in vprašanja.  

8. Razno.   

  

AD 1)   

Sestanek se ob povabilu ravnatelja, g. Potokarja, začne z ogledom prizidka nove OŠ. Ravnatelj pove, da tudi 

zunanji obiskovalci (novinarji …) povedo, da je šola na res lepem prostoru.  
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Primož Šuntajs prebere zahvalo donatorju (v imenu staršev).  

  

AD 2) Ta točka je bila napačno navedena v vabilu.  

G. Šuntajs kot predsedujoči razloži, da je prišlo pri organizaciji pisanju zapisnika zadnje lanske (majske) seje 

nehote do slabe komunikacije glede organizacije pisanja zapisnika. Pove, da je zapisnik zdaj na spletni 

strani šole, da si ga lahko ogledamo in da dopušča, da ni vsebinsko popoln. Opravičil se je za nastalo zmedo.   

Predsednik sveta, predsedujoči, se predstavi in vpraša, kako želimo komunicirati z njim – kot odkrita lista 

prejemnikov ali kot skrite. Starši so potrdili, da bi bili prejemniki skriti. Povedal je, da je tudi član Zveze 

aktivov svetov staršev Slovenije (ZASSS), da se tam izmenjuje oz. pridobi informacije, ki jih bo, v kolikor 

bodo relevantne za vse, razširil tudi med nas. Opozoril je, da je za posamezne predstavnike razrednih 

skupnosti dobro, da si pridobijo mailing listo staršev oddelkov.  

  

AD 3) Predsedujoči povabi k besedi ravnatelja, gospoda Potokarja, da predstavi poročilo  

Redni inšpekcijski nadzor po mnogih letih – pravilnik o preverjanju in ocenjevanju. Nenavadno je bilo to, 

da je šla gospa inšpektorica v razrede in (učence) in z vprašanji od učencev pridobivala informacije o 

kriterijih in načinih ocenjevanja (v ravnateljevi prisotnosti).   

Pri sestavljanju zapisnika je povedala, da so naši učenci dobro osveščeni o tem, kako bi moralo biti. Iz tistih 

razredov, kjer je bila, je hotela pregledati MAT, KEM in ZGO. Zahtevala je učne načrte in vodje šolskih 

aktivov. Po 12 urah je podala le nekaj manjših napotkov, šola je dobila potrditev, da je pot prava.   

LDN se mora posodabljati vsako leto – opozorila je na to; šola je to popravila. Pomočniki so pregledali, če 

je vse v redu tudi v letošnjem šolskem letu. Kar se kadra tiče, nimamo večjih težav. Večje težave so pri 

krajših ali daljših nadomeščanjih (porodniške, nekaj mesecev), zanimanje za to šolo je.   

Na šoli je bila cela vrsta aktivnosti (bazar, zgodovinski dan, strokovna ekskurzija v London); glede Londona 

šola še vedno ni dobila obljubljenega uradnega odgovora z MVI. Ravnatelj poudari, da London je bil 

izpeljan. Poudari, da je šolo zapustila izjemna generacija devetošolcev, da so sodelovali na ogromnem 

številu tekmovanj. Veliko časa je bilo posvečeno gradnji prizidka – 17. 2. 2024 je bila zasajena prva lopata, 

v marcu se je začelo gradbena dela, 14. 8. tehnični pregled, 20. 8. pa pridobljeno uporabno dovoljenje.   

Predstavnik 5. bVG vpraša, katera vrsta gradnje je to; ravnatelj razloži, da je to klasična gradnja z ogromno 

količino železa. Poudari, da je bila to gradnja, ki ni bila financirana z javnimi sredstvi. Ena od predstavnic 

pove, da je bil tudi sam projekt narejen popolno, brez napak, in da je bilo mogoče gradbeno dovoljenje ob 

tako popolni vlogi samo izdati. Izjemno koordinirano izpeljan projekt! Pohvale.  

  

AD 4) Svetu šole se izteče mandat 6. 12. 2024, predsedujoči poudari, da je potrebno izvoliti nove člane. 

Ravnatelj razloži, da so bili člani sedanjega sklica Nataša Ploj (MŠ), Primož Šuntajs (PŠ VG) in Samo Matkovič 

(PŠ M). Predstavniki morajo biti zastopani po ključu: 1 za MŠ, 1 za PŠ VG in 1 izmenjujoče predstavnik PŠ 

M oz. PŠ S. Za tokratni sklic moramo izbrati nekoga iz PŠ Stična. Letošnji svet ima sestanek v stari sestavi v 
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četrtek, 26. 9. 2024. Predsedujoči po že predhodno opravljenih pogovorih predlaga 3 kandidate za nov 

mandat in sicer:   

• Samo Matkovič (po novem kot predstavnik MŠ),   

• Dejan Švarc (PŠ S), •  Primož Šuntajs (PŠ VG).   

Predstavnik 5. bVG predlaga, da te predloge sprejmemo, če pa se kdo še javi pa …   

Glasovanje se je izvedlo za predlagane 3 kandidate in sicer smo glasovali:  

• ZA – soglasno vsi prisotni  

• PROTI – 0  

• VZDRŽANI – 0  

Sklep: predlagani kandidati so potrjeni kot predstavniki staršev za novi mandat Sveta zavoda OŠ Stična.  

  

AD 5) Pritožbena komisija ima mandat 4 leta. Komisija ima 10 članov, 2 izmed njih morata biti starša, ki pa 

nista nujno predstavnika posamezne razredne skupnosti. V komisiji sta še 2 učitelja iz drugih OŠ (Zagradec 

in Šentvid), preostali člani so predstavniki šole. Ravnatelj je v sodelovanju s Svetom staršev kontaktiral in 

pridobil njuno strinjanje v kandidaturo dva kandidata za predstavnika staršev in sicer:  

• Matija Mestnik  

• Jan Janžekovič  

Sklep: SOGLASNO POTRJENO  

  

AD 6) V letošnjem letu je ob pričetku šolskega leta na OŠ Stična 1140 učencev, drugo leto se bo zgodil 

padec. V naslednjih letih se številka umiri, seveda pa nimamo vpliva oz. ne vemo kako bo na število učencev 

vplivalo priseljevanje v novo gradnje. Ravnatelj pove, da imamo za naslednjih 5, 6 let dovolj prostora in 

učilnic.   

Kar se tiče dejavnosti – prazgodovinski dan je pomemben za osveščanje mladine. Letos bo 12. 10. 2024 na 

Grofiji predstavitev, vezano na obletnico 2800 let Olimpijskih iger. Tudi letos gredo v London (cena približno 

470 evrov), s tem pa je povezana težava v zvezi s pravočasno prijavo. Če se ne prijaviš pravočasno, se cena 

karte precej poveča.   

V letošnjem šolskem letu je zadrega v zvezi s prehrano – je velika gneča, tega se šola zaveda, in to rešuje z 

gibljivim urnikom. Otroci imajo vedno dva prevoza domov, in če lahko uporabijo drugi prevoz, naj ga 

uporabijo. Razmišljajo o ideji o dveh odmorih, a s tem se lahko pojavijo dodatne težave. V Višnji Gori je 

težava še večja, saj je jedilnica tam še manjša. Do konca pouka, v času poletnih počitnic naj bi se premaknile 

stvari, tako da bi bilo lahko zgrajeno v letu 2025/26.   

2. septembra je bilo kadrovsko vse urejeno, trenutno pa je nekaj težav. Težava je s prevozom iz smeri Debeč, 

saj je šofer moral na urgentno operacijo. Šola komunicira s starši, rešujejo težave, a je težava, ker moraš 

imeti za prevoz otrok vse kvalifikacije.  

PŠ Stična bo praznovala 120 let obstoja šole,  24. 10. 2024. Bazar bo 16.4. in 17. 4. 2025.   
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AD 7) Pobude in vprašanja:  

• Še vedno drži, da si bosta predstavnik 3. S in ravnatelj skupaj ogledala PŠ Stična.  

• 8. r. – izpostavljeno, da zelo malo uporabe DZ, kar pomeni potencialno nepotreben strošek nakupa. 

Bomo predstavniki staršev omenili na seji Sveta zavoda.   

• 7. aVG – sestava 3 skupin (MAT, TJA, SLJ) 7. razredov je staršem problematična, ker so oblikovane 

enako kot (pred) lani – ali je možno kroženje (npr menjava učencev ali menjava učiteljev na vsake 

3M), da bi bile matične učiteljice tako enako časa v posameznih skupinah? Ravnatelj pojasni, da so 

se določene spremembe zgodile zaradi kadrovskega manjka, da v praski menjave niso vedno 

enostavno izvedljive, vendar se bodo z učitelji pogovorili, kaj pa se da narediti v tej smeri.  

• POB na MŠ – pritožba, da v 2. b v času POB gledajo risanke;   

• 2. b MŠ – odhodi, prihodi in pobiranje otrok; Primož Šuntajs poudari, da naj se v jutranje varstvo 

ne vpisuje otrok zgolj za primer, če bodo morda kdaj izjemoma potrebovali JV, načeloma pa ga ne. 

Če se kdaj pojavi težava, bo šola gotovo priskočila na pomoč. Pomočnica Jasmina Selko poudari, da 

morajo starši hodili po otroka takrat, kot ste sporočili na začetku leta. Predstavnica 1. b MŠ, da 

telefon v POB ne dela, in da učitelji uporabljajo svoje privatne telefone. Jasmina Selko pove, da 

lahko sporočijo v beležko, pred poukom elektronsko sporočilo, v traktu A pa je tudi telefon. 

Predstavnica 1. b MŠ pove, da včasih starši čakajo več kot pol ure, otroci so kot v zaporu. Nekateri 

starši pridejo z vlakom, včasih se kaj zgodi na cesti … Pove, da je včasih težko najti svojega otroka 

in da so učitelji osorni. Ravnatelj pove, da šola bo ostala zaprta, zaradi splošne varnosti in tudi 

zaradi učencev, do katerih za nekatere domače velja sodna prepoved približevanja. Do 31. 12. 

imamo k sreči varnostnika. Predstavnica 3. a MŠ pove, da se je tudi njej zgodilo, da ji je učiteljica 

osorno povedala, da ni njena naloga iskati njenega otroka. Ravnatelj pove, da se bo z učitelji 

pogovoril, tudi o osornem vedenju. Poudaril je, da je treba priti po otroka takrat, ko so odhodi, do 

težave sicer pride, če zamudiš. V tem primeru je potrebno počakati na naslednji odhod. Šola mora 

v prvi vrsti poskrbeti za varnost. Svetuje, naj pokličejo v POB, če se nihče ne oglasi, pa naj pokličejo 

v tajništvo. Predstavnica 2. b MŠ pove, da domofon včasih dela, včasih ne.  Prosi, če lahko preverijo, 

ali zvonček dela.   

• Predlog za šolsko revijo (4. a VG) – Ravnatelj pove, da imamo v VG novinarski krožek. Vodja PŠ VG 

Jasmina Sajko pove, da imajo v VG e-glasilo. Sicer je zdaj v okviru IP Novinarstvo – lahko se 

priključijo njim, lahko pa naredijo e-glasilo samo zanje. Tiskanih glasil se ne dela več.   

• Predstavnica (3. r MŠ) – mlajši naj ne bi prišli na vrsto za WC; vrste naj bi bile predolge. V kabinah 

naj bi bile zaprte starejše punce. Ravnatelj poudari, da na njihov trakt ne smejo starejši. Bodo 

preverili in ukrepali.  

• Predstavnica (2., 4. M) – Zakaj potrebuje šola davčne številke. Ravnatelj pove, da tudi šoli ni to 

všeč, to od njih zadeva novi pravilnik. Šola ne ve, zakaj ministrstvo te podatke sploh rabi. 

Predstavnik 5. bVG izpostavi, da bi bilo prav, da ministrstvo pove, zakaj te podatke rabi.  

• Predstavnica (4. a VG) pove, da bi bilo zanimivo imeti tudi tiskano glasilo. Ravnatelj pove, da obstaja 

arhiv starih glasil – Časotepec in starega Hudournika. Ravnatelj poudari, da ima šola cel kup 

aktivnosti v zvezi z branjem, lani npr. 36 zlatih bralcev. Poudari, da je za nas branje pomembno.   

• Garderobne omarice na MŠ – ravnatelj pove, da so omarice res majhne, in jih je premalo. Zdaj so 

v B traktu postavili klopce in obešalnike. Omarice so majhne, a ni prostora.   

• Ravnatelj poudari, da je vesel, da ima šola nove prostore, računalnike, aktivne table, tudi dva 

računalničarja. Ravnatelj predstavi Jaka Kešeta, novega pomočnika.  
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• 1. a MŠ imajo željo oz. predlagajo ureditev peskovnika.   

• Predstavnik 2. S – zanima ga možnost oz. razredna skupnost je izrazila močno željo obiskovanja ID 

športnih aktivnosti za PŠ Stična (konkretno npr. ID rokomet). Težava je različen začetek pouka (8:00 

oz. 8:20). Ali se lahko, če bi starši se sporazumeli, morda celo prispevali finančno, prišli na MŠ? 

Ravnatelj pove, da je težava že zaradi zamika začetka pouka. Organiziran prevoz s strani šole žal ni 

mogoč. Prevoze organizira občina. Obenem omeni, da so stroški prevozov vse višji (strošek 

prevozov za Občino predstavlja že cc 850.000 €/leto).   

• Predstavnica Muljave omeni, da letos ni športnega krožka – zakaj je to tako? Ravnatelj pove, da so 

krožki na podlagi interesov učiteljev. Ravnatelj pove, da imajo učenci 3 ure športa na teden. V OPB 

imajo prav tako uro športa, na Muljavi se v lepem vremenu lahko izvaja športne aktivnosti tudi 

zunaj.  

• Predstavnica 2. b VG izpostavila več točk in sicer:  

o pravila odjave prehrane. Ravnatelj pove, da je to en dan prej do 9. ure za naslednji dan.  

o vročina v novejšem prizidku PŠ VG; vodja PŠ VG Jasmina Sajko pove, da je sporočila na 

Občino, da je res težko prezračiti prostore.  

o pohvali JV in POB – vse pohvale učiteljicam  

o tekmovanje v umivanje zob 1.-5.r – njihov razred je zmagal, a potem niso odšli nagradno 

v Tivoli, saj da ni bilo možnosti prevoza. Predstavnici se to ne zdi prav in vsekakor so bili 

otroci upravičeno razočarani. Pojasnilo, da v maju in juniju je veliko aktivnosti, težko je 

uskladiti.  

o telovadnica – istočasno poteka telovadba tudi treh oddelkov. Jasmina Sajko pove, da je 

premajhna za 18 oddelkov in 351 učencev, včasih je kombinacija predmetne in razredne 

stopnje.   

Predstavnica vpraša, ali se lahko koristi zavodsko telovadnico. Ravnatelj razloži, da je zavodska 

telovadnica plačljiva, ko bo hladnejše vreme, bo šola skušala spet pridobiti možnost pouka športa 

v telovadnici Zavoda. Tja bodo šli učenci predmetne stopnje.   

Jasmina Sajko se zahvali mami za pohvalo, izpostavi izvrstne starše in red, ki ga vzdržujejo, imajo 5 

polnih skupin, in ni nobenih težav.    

• Predstavnica (1. bVG) – POB 1. a in 1. b se združijo, a zadnji 4 v 1. a se ločijo in grejo v ločeno 

skupino.  Starši prosijo, da bi se, če je možno, vsak mesec naredila rotacija. Jasmina Sajko razloži, 

da so skupine narejene tako, kot so napisali, da bodo odhajali (4 učenci ostanejo do 15h, zato so v 

tej drugi skupini).   

• Predstavnik 2. S – goreča želja po športni aktivnosti – Komu lahko ta interes izrazijo starši in kam bi 

ga lahko pripeljali, pod pogojem, da ga bodo sami pripeljali in odpeljali. Ravnatelj pove, da naj to 

sporočijo vodji šole in ravnatelju.  

• Pohvale – planinski izlet in valeta  

• iz  7. razredov so letos na MŠ naredili 3 6. razrede. Ni bilo pripomb.   

• prevoz iz hribov – predstavnica pove, da je šofer moral urgentno v bolnico, starši pa niso bili 

obveščeni. Ravnatelj pove, da ta teden šoferja gotovo ne bo. Verjetno bo naslednji teden prišel. 

Starši izrekajo pohvalo šoferju.   

• 5. bVG – na začetku leta je bilo na avtobusu nekaj težav, sprašuje, če se ureja. Jasmina Sajko pove, 

da je takoj obvestila Jaka Kešeta. Pove, da ji je žal, da se je to zgodilo, a da urejajo. Avtobus zdaj 

pravočasno prihaja v šolo. Starše prosi, da takoj sporočijo, če se kaj neprimernega zgodi na 

avtobusu.   
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• igrišče 1. r. - ali se da posodobiti igrišče, morda z barvami na beton narisati ristanc ali druge igre. 

Igrišče je namreč premajhno za toliko otrok, kot jih je. Ravnatelj pove, da je na šoli ogromno 

možnosti za športno udejstvovanje. Igrala so vzdrževana, nakupa ne bo. Nima pa nič proti realizaciji 

ideje o poslikavah na tla (ristanca).  

• igrala v VG: predstavnica izpostavi, da se dogaja vandalizem na igralih in igrišču. Ravnatelj pove, da 

je asfaltno igrišče v upravljanju OŠ, otroško igrišče ureja občina. Poleti se je dogajalo veliko, na 

posnetkih je uničevanje domofona. Ravnatelj poudari, da tega po njegovem mnenju ne uničujejo 

učenci naše šole. Je pa na mestu pogovor o tem z našimi otroki. Ravnatelj poudari, da imamo na 

šoli v VG kamere in varovanje, kar nekoliko zmanjša škodo na šoli, še vedno pa se dogaja. Jasmina 

Sajko poudari, da je potrebno v vsakem primeru poškodbe igral na malem igrišču poklicati občino. 

Poudari, da so goli zelo nevarni, saj so zaradi objestnosti razmajani.   

• zahvala učitelju 3. a POB na MŠ: predstavnica pove, da naredijo naloge in jih pregleda. Prav tako 

se drži ure. Pohvala.  

• 5. c MŠ: pohvala za predavanje za starše aprila ’24. Predstavnica bi spodbudila, da je pomembno 

delati na preventivi. Pove primer, ko so se starši povezali zaradi uporabe digitalne tehnologije. 

Napisali so minimalni standard za uporabo tehnologije, ponudi sodelovanje in primer dobre 

prakse. Ravnatelj pove, da šola postaja najprej vzgojna inštitucija, nato pa izobraževalna inštitucija. 

Letos je predavanje 14. 10. 2024 – spet bo skupno – vrtec, OŠ in SŠ.   

• Predsedujoči je povedal, da je njegova hči dobila telefon, ampak na klasične tipke. Zaenkrat odlično 

opravlja funkcijo za katero je telefon prvenstveno namenjen in še to zgolj v prostem času in ne v 

času pouka.  

• Ravnatelj pove, da mu poteče mandat 1. 4. 2024. S starši imamo razpravo o tem, kaj je dobro na 

šoli in kako pomembno je sodelovanje med vsemi deležniki.  

  

AD 8) Razno  

/  

Sestanek se je zaključil ob 19:38      

          

Zapisnik zapisala: Mateja Zupančič      Predsednik Sveta staršev: Primož Šuntajs  

             


